

Первоклассники рисуют математику

С 09 октября по 13 октября в нашей школе проходила неделя математики в начальной школе. Проведение предметных недель уже стало хорошей традицией и всегда вызывает у учащихся повышенное внимание и желание поучаствовать.

Каждый ребенок стал активным участником этой недели. Дети пробовали себя в разных ролях, рисовали, мастерили, фантазировали, придумывали задачки и загадки. Первоклассники приняли участие в конкурсе творческих работ «Нарисуй цифру». Получились очень веселые и смешные цифры. Из чего только они не были изготовлены: пластилина и бумаги, осенних листьев и ниток, картона и проволоки, воздушных шариков и даже из теста! А потом благополучно эти цифры ребята разделили между собой и съели!

Победители и участники были награждены грамотами и дипломами!



